X-Bike 700

10009111 10022294 10022295 KI-AR g FIT




Vazeny zakaznik,
gratulujeme Vam k zakupeniu tohto produktu. Prosim, pozorne si precitajte tento navod na obsluhu a
postupujte podla neho, aby ste pristroj neposkodili.

Bezpecnostné pokyny

o Pred montazou a pouzivanim pristroja si pozorne precitajte navod na obsluhu. Bezpecné a
efektivne pouzivanie pristroja je mozné len ak sa pristroj zmontuje a pouziva podla predpisov. Uistite
sa, ze vSetky osoby pouzivajlce tento pristroj su informované o bezpecnostnych pokynoch a moznych
rizikach.

o Pred zacatim tréningu pomocou tohto pristroja vyhladajte lekdra a nechajte sa vysetrit na
mozné fyzické alebo zdravotné tazkosti, ktoré by mohli zamedzit bezpecéné a efektivne zaobchadzanie s
tymto cvicebnym zariadenim. V pripade pozivania liekov ovplyviniujuce krvny tlak, tlkot srdca alebo
hladinu cholesterolu sa pred zacatim tréningu poradte so svojim lekarom.

o Véimaijte si reakcie vasho tela. Neprimerany alebo nadmerny tréning méze byt zdraviu $kodlivy.
Tréning okamzite preruste, ak spozorujete jeden z nasledujlcich symptémov: bolest alebo tlak v hrudi,
nepravidelny tlkot srdca, prilisnad dychavi¢nost, mierna otupenost, zavrat alebo nevolnhost. Ak na sebe
spozorujete jeden z tychto symptédmov, pred opatovnym tréningom vyhladajte lekara.

o Deti, osoby so znizenymi fyzickymi, senzorickymi ¢i mentalnymi schopnostami alebo osoby s
nedostatkom vedomosti a sklsenosti by pristroj mali pouzivat len pod dozorom osoby zodpovednej za
ich bezpeénost alebo po instruktazi tykajlcej sa pouzitia pristroja. Dozrite, aby sa deti s pristrojom
nehrali.

o Pristroj kladte len na rovnu a suchu podlahu.

o Pred kazdym tréningom sa uistite, ze vsetky su vSetky skrutky a upevnenia poriadne zatiahnuté.
o Bezpecnost pri pouzivani pristroja sa mdze zarudit jedine jeho pravidelnou Gdrzbou a kontrolou
moznych zavad ¢i opotrebovania.

o Pristroj pouzivajte len na jeho pévodny uGcel. Ak pocas montaze alebo kontroly objavite

poskodené suciastky alebo pocas pouzivania pristroja zaregistrujete nezvycajné zvuky, okamzite
ukondite tréning. Pristroj zaénite opatovne pouzivat aZz po identifikacii a vyrieSeni problému.

o Pri pouzivani pristroja noste primerané oblecenie. Vyhnite sa Sirokym odevom, ktoré by sa o
pristroj mohli zachytit a obmedzit Vasu schopnost pohybu.

o Pristroj je testovany a certifikovany podla smernice EN957 a je uréeny na domace pouzitie.
Maximalna Unosnost predstavuje 120kg a nesmie sa prekracovat.

o Pristroj nie je urCeny na terapeutické ucely.

o Budte opatrni pri nadvihovani alebo premiestiiovani pristroja. Pri dvihani zvolte techniku

nezatazujlcu chrbat a pri premiestfiovani pristroja vyhladajte pomoc dalSej osoby.
Nevystavujte toto zariadenie dazdu.

Na zariadenie nekladte nadoby naplnené tekutinami (napriklad vazy).

Pouzivajte vylu¢ne odporucané prislusenstvo.

Pristroj neopravujte sami.

Za Ucelom udrzby sa obracajte na vyskoleny zakaznicky servis.

Na zariadenie nekladte tazké predmety.

Zariadenie Cistite iba pomocou suchej handricky.

Na zariadenie nekladte ziadne zdroje otvoreného ohria ako napr. horiace sviecky.

Malé sudiastky (napr. skrutky, matice a iny montazny material) uchovavajte mimo dosahu deti.
Hrozi riziko prehltnutia. Nenechavajte deti hrat sa s foliou. Hrozi riziko zadusenia.

o Prosim, nevyhadzujte povodné balenie. Na dosiahnutie dostato¢nej ochrany pristroj pri
prenasani zabalte vzdy do povodného balenia.

KLARQY FIT .



Naslednost krokov a sGdiastky

Hlavny ram 02 Podlozka pod maticu ID 8.2 33
Zadny stojan 03 Bezpecnostna matica M8 na sedadlo 34
Predny stojan s kolieskami 03a Pruzinova podlozka pod maticu ID6.2 35
Rukovat 04 Opierka 74
Oporna tyc¢ sedadla 05 Bezpecnostna matica M8 75
Sedadlo 06 Ty¢ opierky 76
Lavy a pravy pedal 07 Drziaca skrutka M8*50L 78
Nastavitelna hlavica M16 14 Podlozka pod maticu I.D8.2. 79
Senzoricky kabel 15 Inbusova skrutka M8*45 80
Bezpecnostny kolik 22 Pruzinova podlozka pod maticu M8*45 81
Ohnuta podlozka pod maticu ID8.2 28 Predna oporna tyc 93
Matica M8 29 Drziak na dialkové ovladanie 95
Inbusova skrutka M6 x 12 32 Skrutka M5 x 15 96

KLARQY FIT



Montaz-krok 1

. Vytiahnite bezpecnostny kolik (22) a znova ho nasadte potom, ako sa X-Bike Uplne otvori tak,
ako je zobrazené na obrazku.

. Predny stojan s kolieskami (03a) pripevnite na hlavny ram (02) pomocou dvoch ohnutych
podloZiek pod maticu ID8.2 (28) a dvoch matic M8 (29).

. Potom pripevnite zadny stojan (03) na hlavny ram (02) pomocou dvoch ohnutych podloziek pod
maticu ID8.2 (28) a dvoch matic M8 (29).

KLARQY FIT ]



Montaz-krok 2
o Lavy (7L) a pravy (7P) pedal je oznaceny pismenami ,L" a ,R".

. Pripevnite pedale na prislusnu kluku. Lavl a prava stranu orientujte podla pozicie, ked' sedite na
trenazéri.

. Pripevnite pravy pedal v smere hodinovych ruciciek a lavy pedal proti smeru hodinovych
ruciciek.

; KLARQY FIT



Montaz-krok 3

. Pomocou troch podloziek pod maticu ID 8.2 (33) a troch bezpecnostnych matic M8 na sedadlo
(34) pripevnite sedadlo (06) na opornu ty¢ sedadla (05)
. Nasadte sedadlo (06) na hlavny ram (02). Ked sa sedadlo nachadza v spravnej pozicii, vsunte

nastavitelnd hlavicu M16 (14 do prislusnej dierky na sedadle.

KLARQY FIT



Montaz-krok 4

. Pripevnite opierku (74) na ty¢ opierky (76) pomocou Styroch inbusovych skrutiek M8*45 (80) a
Styroch pruzinovych podloziek pod maticu M8*45 (81).
. Pripevnite ty¢ opierky (76) na opornu ty¢ sedadla (05) pomocou dvoch drziacich skrutiek

M8*50L (78), dvoch podloziek pod maticu I.D8.2. (79) a dvoch bezpecnostnych matic M8 (75).

, KLARQY FIT



Montaz-krok 5

o Pripevnite rukovat (04) na prednu opornt ty¢ (93) pomocou troch inbusovych skrutiek M6 x 12
(32)a troch pruzinovych podloZiek pod maticu ID6.2 (35).

. Uistite sa, Ci je senzoricky kabel (15) z hornej strany cez prednu opornu ty¢ (93) napojeny na

vrchny kabel pocitaca (10).

o Pripevnite drziak na dialkové ovladanie (95) dvoma skrutkami M5 x 15 (96) na prednu opornu
tyc¢ (93).

KLARQY FIT



Tréningovy pocitac

MODE

Funkcie a obsluha

Stlacte ,MODE" na vyber medzi funkciami.

Auto Ein/ Aus

Hned po zacati tréningu ukazovatel zobrazi tréningové hodnoty. Po Styroch
minutach prerusenia tréningu sa ukazovatel vypne..

Scanner

Po stlaceni tohto tlacidla ukazovatel zobrazi kazdych 30 sekind hodnoty kalorii,
rychlosti, vzdialenosti, ¢asu a kilometrov. Kazda hodnota sa zobrazi na dobu 6
seklnd.

Geschw indigkeit
Entfernung

Zeit

Kilometer

Kalorien

Stlacte tlacidlo az kym Sipka neukazuje na ,,SPEED". Zobrazi sa aktualna
rychlost.

Stlacte tlacidlo az kym Sipka neukazuje na ,DIST". Zobrazi sa prejdena
vzdialenost.

Stlacte tlacidlo az kym $ipka neukazuje na , TIME". Zobrazi sa dizka tréningu.

Stlacte tlacidlo az kym Sipka neukazuje na ,ODO". Zobrazi sa pocet kilometrov,
ktoré ste dohromady na trenazéri absolvovali.

Stlacte tlacidlo az kym Sipka neukazuje na ,,CAL". Zobrazi sa pocet spalenych
kalorii

Technickeé udaje

Vyrobné cislo (10009111, 10022294, 10022295

Zasobovanie elektrickou energiou | 2 x batériu typu AAA

Senzor | bezdotykovy magneticky senzor

Unosnost | 100kg max.

Rozmery |44 x 113 x 90/45cm (Sirkaxvyskaxhibka)

Hmotnost | ca 16kg

pristroj, tréningovy pocitac¢, batérie, naradie,

Prislusenstvo| .,
navod na obsluhu

KLARQY FIT



Pokyny na likvidaciu

Podla eurdpskej smernice o odpadoch 2002/96/EG tento symbol (preskrtnuty smetiak
na kolieskach)na produktoch alebo ich obaloch znamend, Ze sa s produktom nesmie
zaobchadzat ako s komunalnym odpadom. Je potrebné odniest ho do zbernych miest
recyklujucich elektricky odpad. Spravnym zneskodnenim tohto produktu pomahate
predchadzat potencidlnym negativhym dopadom na zivotné prostredie a fudské zdravie.
Pri kiipe nového produktu je predajca zo zdkona povinny prijat a zlikvidovat vas stary
spotrebi¢. Pre viac informacii o recyklacii toho produktu kontaktujte miestne
zastupitelstvo alebo miestne odpadové sluzby.

ES vyhlasenie o zhode
Vyrobca: CHAL-TEC GmbH, WallstraBe 16, 10179 Berlin, Deutschland
Tento produkt zodpoveda nasledujicim Eurépskym smerniciam:
2011/65/EU (smernica RoHS o obmedzeni pouzivania urcitych nebezpecnych latok)

2004/108/EG (smernica EMV o elektromagnetickej kompatibilite)

KLARQY FIT 10





